
Př́ıklad 1 (Hanoiské věže). Kolik tah̊u je třeba na přesun n disk̊u v pořad́ı podle velikosti
tak, že nikdy neńı větš́ı disk na menš́ım z prvńıho koĺıku na třet́ı?
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Př́ıklad 4. Napǐste rovnici, na které indukčńı krok bude platit, ale základńı krok indukce
nebude dokazatelný.

Př́ıklad 5 (Podivná hra). Hrajme podivnou hru n lid́ı. Prvni dostane dýku a zabije člověka
před sebou, pak podá dýku daľśımu před sebou. Posledńı, který z̊ustane, tak přež́ıvá. Kam si
stoupnout, pokud chci přež́ıt?

Př́ıklad 6. Kolika zp̊usoby lze na šachovnici 4×4 umı́stit 8 kamen̊u tak, aby se na šachovnici
vyskytovaly čtǐri kameny ve stejném řadku nebo ve stejném sloupci?
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Úkol 1 (2 body). Kolik tah̊u je třeba na přesun k · n disk̊u v pořad́ı podle velikosti s k
r̊uznými barvami tak, že nikdy neńı větš́ı disk na menš́ım z prvńıho koĺıku na třet́ı? A dále
aby výsledný pořad́ı barev přesně odpov́ıdalo výchoźımu.

Úkol 2 (3 body).
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